

周口六一路小学小记者作品选登

建业绿色基地研学之旅

小记者:雷喆旭 证号:212255 三(6)班

星期日,我们小记者一行来到了建业绿色基地。

走进桃花源,迎面扑来一阵阵花香,我定睛一看,只看青丝绿叶、百花争艳,犹如美丽的画卷。

我还未来得及细细欣赏,授牌仪式就开始了。仪式结束后,我们又玩了一会儿游戏,教官才带领我们去植物园。

进去之后,我先看到的是空中植物,有空中番茄、空中红薯、空中茄子。但是,这还需要一段时间才能成熟。

在这里我们见到了管道栽培技术,就是里面没有土只有营养液和水,植物可以随时拔出来方便种植。

植物在水里面生长,小鱼在里面游来游去。

我们去油菜花田拍照时,教官还给我们一人一棵植物种植。

终于,到了我最喜欢的活动——真人CS。我们分为红队和绿队相互射击,直到对方被消灭。经过一番较量,我们红队胜利了。我高兴得跳了起来!

一天的研学之旅在不知不觉中结束了。通过这次活动,我知道了很多植物的不同种植方式和特点,这是课本上学不到的知识。通过真人CS游戏,我终于明白,团结就是力量!

(辅导老师:王晓慧)

雷锋在我心中

小记者:张烁 证号:201605 五(6)班

雷锋这个响亮的名字家喻户晓。虽然不能像雷锋一样做那么多好事,但是遇到别人需要帮助时,我们要出手相助。

一天,我和妈妈乘车去哥哥的学校送东西。正要上地铁时,妈妈发现钱包和车票丢了。我和妈妈急得像热锅上的蚂蚁团团转。

这时,一位老大爷看见我们,便问:“你们怎么啦?”我和妈妈说:“我们的钱包和车票丢了。”老大爷知道了我们的情况后,拿出够买两张车票的钱递给了我们。我和妈妈激动得流下了眼泪,也不知道该怎样感

谢这位老大爷。

正当我们不知所措时,老大爷说:“你们不用感谢我,希望你们在别人遇到困难时也出手相助。”说完,老大爷默默地走了。

在老大爷帮助下,我们准时把东西送到了我哥哥手里……

通过这件事,我懂得了什么叫传递正能量。以后,我遇到别人需要帮助时,也会温暖相助。这就是雷锋精神,我们要把乐于助人的传统美德传承下去,让人们更加和谐幸福!

(辅导老师:张彩霞)

城市是我家 美丽靠大家

小记者:袁祎 证号:201628 六(3)班

在我们身边,有很多像雷锋一样的人。今天,就谈谈我看到的真人真事。

一个寒风凛冽的假日早晨,我写完作业想放松一下,看看大自然。刚下楼,我就看见一位清洁工叔叔的身影,只见他正吃力地掏下水道。下水道里面的那个牛盒,我曾看见是一个小男孩儿丢的。叔叔很吃力地掏着,终于掏出来了。

下水道里还有很多垃圾,清洁工叔叔只能一遍又一遍地掏。在掏到最后一个的时候,我看见一个熟悉的巧克力盒子,这不是很早以前我丢的吗?居然还在这儿!我忍不住

走上前说:“叔叔,我来帮你吧。”清洁工叔叔却说:“不用了,小朋友,你休息吧。这种苦力活就让我来干吧,你可不要耽误学习。”不知怎的,我心里一阵感动。

叔叔终于把垃圾掏完了。这时,他对我说:“这是大家生活的地方,谁都不能乱丢垃圾啊。”

从这之后,我终于明白了,美丽的城市是大家的,需要大家共同守护。这不也是全心全意为人民服务的“雷锋精神”吗?

我今后再也不乱扔垃圾了。因为“城市是我家,美丽靠大家!”

(辅导老师:张彩霞)

我心中的英雄

小记者:王媛媛 证号:212259 三(6)班

在我心里,有一位英雄。他不是唐宗宋祖,也不是什么叱咤风云的人物。他总是默默为人民服务,做好事不留名。他,就是雷锋,平凡而伟大的人。

人的生命是有限的,可是,为人民服务是无限的。他把有限的生命,投入到无限的为人民服务中去。这个人,就是雷锋。

有一次,爸爸送我上学的路上,一位老奶奶被三轮车撞了。爸爸连忙跑过去,把那位老奶奶扶起来,并问老奶奶亲人的电话及时联系,并打“120”急救电话。

我们陪老奶奶在那里等待了十几分钟,老奶奶家人匆匆忙忙赶过来,“120”急救车也到了。我和爸爸还帮忙把老奶奶抬上了担架。老奶奶握着我爸爸的手,连连道谢。

虽然那天我和爸爸都迟到了,但我们还是很开心的。爸爸经常教育我,别人有困难时要帮助,就像帮助自己一样。

爸爸的话我牢记心中。在我力所能及的情况下,一定像雷锋叔叔那样帮助他人。

(辅导老师:王晓慧)

美丽的校园

小记者:刘思彤 证号:201331 三(5)班

我们的校园一年四季都有不同的美景。

春天,小草偷偷从土里探出脑袋,小树吐出嫩绿的新芽,迎春花也开放了。校园里飘荡着朗朗的读书声。

夏天,天气炎热,知了在树上叫啊叫着,仿佛在说:“好热呀,好热呀!”下课了,小树撑开碧绿的“伞”为同学们遮太阳、挡风雨……同学们在树下面游戏、玩耍,开心极了!

秋天,天气渐凉,树上的叶子变得枯黄。一阵秋风吹来,叶子纷纷飘落,好像一只只金色的蝴蝶在空中飞舞。

冬天,是同学们最喜欢的季节。一下雪,同学们就在操场上堆雪人、打雪仗。白茫茫的雪花漫天飞舞,给校园穿上了一件洁白的外套,美丽极了!

啊!校园真美,我爱我的校园!

(辅导老师:李雪梅)

课间十分钟

小记者:谢依诺 证号:201262 三(5)班

清脆的下课铃声响了,同学们像出笼的小鸟一样冲出教室奔向操场。顿时,安静的校园变成了欢乐的海洋。

看,几个女生在跳皮筋,还有几个女生在扔沙包。旁边几位男生在玩“吸血鬼”游戏,一些同学在跳绳,一个个跳得满头大汗。校园里真热闹呀!

有几位同学留在教室里。瞧,值日生方小贝在一蹦一跳地擦黑板,黑板被他擦得干干净净。王小平上课有道题没听

懂,老师在给他耐心讲题。“故事大王”刘文浩开始给同学们讲故事了,有位女同学托着两腮听入了迷。有位男同学站起身想走出教室,却被故事给“勾”住了脚,怎么也迈不开步。爱学习的张小丽,不受其他同学干扰,坐在座位上安安静静地读书……

清脆的铃声响起,同学们又依依不舍地回到了教室……

(辅导老师:李雪梅)